

十八大后中央巡视首覆盖党中央部门

人民日报社、国家铁路局等26家单位被纳入巡视范围

6月23日晚间,中纪委公布了今年中央第二轮巡视的26家单位。这26家单位中,有7家党政机构、2家媒体机构,其余17家单位均为央企。此系十八大以来,中央巡视首次将党中央部门机构纳入到巡视范围。

党中央部门机构列为巡视点

至本轮巡视之前,十八大以来共推进了六轮中央巡视。前六轮巡视,一直未涉及党中央部门机构。23日正式启动的今年第二轮中央巡视,将党中央部门机构列为巡视点,包括中央台湾工作办公室、人民日报社、求是杂志社。

在中编办官网的“党中央机构”栏目中,中央台湾工作办公室属于党中央部门;人民

日报社、求是杂志社则属于党中央直属事业单位。

国家行政学院教授许耀桐对新京报记者说,去年底,中纪委首次向中办、中组部、中央统战部等7个党和国家机关派驻了纪检组,此番又将中央台湾工作办公室、人民日报社、求是杂志社纳入中央巡视范围,均体现出“全覆盖、无死角、不遗漏”的纪检监察思路。

“央企中的央企”基本全覆盖

除了上述三个党中央部门机构,今年第二轮中央巡视还包括17家国企,其中14家都是中管国有重点骨干企业。

中管国有重点骨干企业也被称为“央企中的央企”,共50余家。此前六轮巡视,已涉及约40余家,今年二轮巡

视再巡视14家,至此,十八大后已基本实现“中管国有重点骨干企业巡视全覆盖”。

除了央企,今年二轮巡视的巡视点还包括2013年国务院机构改革后的新组建单位:国家铁路局和中国铁路总公司。

重点巡视党的领导是否弱化

刚结束的今年首轮中央巡视,26个央企普遍暴露出“两个责任”不到位等问题,特别是中国移动,中央巡视组首次采用了“虚与委蛇”表述,称其“部分党组织对中央批示精神虚与委蛇,党的观念和党性意识淡薄,纲纪不张,软弱涣散,从严治党任务艰巨紧迫”。

23日中央巡视工作动员部署会也提出:从已巡视的部门、地区看,党的领导弱化、主体责任缺失、管党治党不严是带有共性的问题,而国企的形势则更为严峻,落实从严治党任务尤为紧迫。

会议要求中央巡视组“聚焦发现问题不动摇”,重点巡视四方面内容:是不是履行了党章规定的职责、担负起管党治党主体责任和监督责任;是不是贯彻了党的十八大,十八届三中、四中全会和习近平总书记系列重要讲话精神;是不是执行了党的路线方针政策和决议,体现了对党忠诚;是不是存在权力寻租等腐败问题。

会议指出,要重点发现违反政治纪律和政治规矩、组织纪律的行为,紧紧盯住违反中央八项规定精神的问题。

(据《新京报》、新华网)



9家中央单位

中央台湾工作办公室、中央直属机关事务管理局、交通运输部、国家机关事务管理局、国家铁路局、中国民用航空局、国务院扶贫开发领导小组办公室、人民日报社、求是杂志社

17家央企

中国航空、东方航空、中国港中旅、招商局、航天科技、航天科工、中航工业、中国兵器工业、中国兵器装备、中国商飞、华润、鞍钢、中铝、中国一重、哈尔滨电气、中国邮政、中铁总

推进媒体融合 共建智慧城市 浙报集团 与海宁 战略合作

本报讯 昨日上午,浙江日报报业集团和海宁签订深化战略合作、推进媒体融合框架协议。这是双方拓展合作领域,加快创新发展的又一新举措。

近年来,海宁经济社会快速发展,是国内著名的皮革、经编、家纺、太阳能产业基地,综合实力列嘉兴首位,居2014年福布斯中国大陆最佳县级城市第八位,是长三角地区最具发展潜力的县市之一,同时是钱塘江北岸经济实力最强的县市。

根据协议,双方将共同推进媒体融合发展,建设浙报智慧产业园,承接智慧城市合作项目和其他落地海宁的智慧产业项目。同时,立足于打造以实体形式展示教育创新模式和资源运营平台的教育中心,进一步在精品课程网络教学、培训等方面开展深入合作,建设学生创新实践体验基地和精品课程网络教学平台,打造海宁职业教育、艺术教育、幼儿教育为主的培训服务和实训基地。

联结福重磅打造促销盛宴 6月27日“巨惠风暴”席卷温州

变化的是消费理念,不变的是对美好生活的追求。从“家具”到“家居”再到“大家居”,家的形态在不断多元化,“家”的内涵在不断立体化,但关于家的想象,永远在远方。在如今大家居时代,联结福家居为您联结幸福生活,打造温馨的家!

8周年纪念款产品,巅峰让利

买家具去哪里?花样繁多的促销手段怎样分辨?同款家具不同卖场价格不一,该如何抉择?在消费者更加理性、更加注重购物品质的今天,终端市场呼吁价格合理化的呼声越来越高。联结福国际家居广场更是创新营销理念,将于6月27日启幕8周年庆大型促销活动,凭借百大品牌让利,工厂千款直供,商场逐一筛选,倾情推出周年纪念款家具,巨惠温州消费者。为装修同仁打造近几年不遇的家具低价潮,让你一样

的装修预算装出更奢华的房子,一样的装修品质花费更少的预算。

面对如此大的优惠力度,有人肯定会问:怎样才能更快更准的抢到这些优惠力度大的产品呢?针对这一问题,联结福国际家居广场将进行全城限量派发8周年贵宾卡,消费者可凭借贵宾卡优先抢购。我们只想把“特别”的家居给特别的您。即日起可至联结福国际家居广场任一门店索取贵宾卡!

爱家联盟俱乐部,诠释品质生活

爱家联盟俱乐部由联结福国际家居广场搭建的三方让利互动平台,是在工厂、商场、经销商的协同努力下,定期甄选各品牌优惠产品,真正让利给广大消费者。这是一个让广大消费

者享受到高性价比产品的平台。

只要成功加入爱家联盟俱乐部,会员就有机会获得由联结福送出的年底旅游一次;可免费获得由联结福提供的周末户外或室内娱乐独家项目活

动一次;可获得由联结福送出的精美生日礼物。

6月27日起在联结福国际家居广场消费的顾客,均可申请加入爱家联盟俱乐部。爱家联盟,爱家,爱生活!

国际家居品质,秀出百变风格

顾客就是上帝,这是每一个商家尊奉的至理名言。无论产品有多大功能,但万变不离其宗,最根本就是过硬的质量。一个品牌的力量就是对消费者无形的承诺,联结福作为行业领军企业,一马当先,挑起家居行业产品质量普及的担子,让更多的家庭享受到高品

质的家居生活,把幸福带入千家万户。

有人喜欢简约;有人偏爱奢华;有人执着于经典。但是“众口难调”这个词在联结福几乎不会发生。联结福百大家具名品,打造百大风格,现代简约、中式古典、现代北欧、美式经典等多种家具风格应有尽有,让您

在逛家具的时候赏心悦目,犹如徜徉在艺术的殿堂。在联结福,总有一款美触您心头的柔软!

活动热线:0577-81899999
活动地址:温州大道890号
(上江路口处)

